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○上中野生生物担当課長 野生生物担当課長の上中でございます。 

 ただいまから、第１回鳥獣部会を開催いたします。 

 部会長が決まるまでの間、司会を務めさせていただきます、環境局自然環境部野生生物担

当課長の上中でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 本日はウェブでの開催となりますので、注意事項でございますが、先ほどの審議会でも御

説明していますので、ここでは省略させていただきます。 

 それでは、審議に先立ちまして、部会定足数について御報告いたします。本日は、鳥獣部

会に所属する委員、臨時委員７名中５名の方に御出席いただいておりますので、東京都自然

環境保全審議会規則第５条第１項の規定により、会議は成立しておりますことを御報告いた

します。 

 続きまして、委員の皆様を御紹介させていただきます。配付いたしました資料１「鳥獣部

会委員名簿」に記載されております順番に従いまして御紹介させていただきます。先ほど審

議会の場で自己紹介していただいておりますので、お名前をお呼びいたしましたら、通信確

認を兼ねてお返事だけいただけますでしょうか。よろしくお願いいたします。 

 では、御紹介いたします。石井委員でございます。 

○石井委員 石井です。よろしくお願いします。 

○上中野生生物担当課長 よろしくお願いします。 

 田尻委員でございます。 

○田尻委員 田尻です。よろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 お願いします。 

 山﨑晃司委員でございます。 

○山﨑（晃）委員 山﨑です。よろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 相原委員でございます。 

○相原委員 相原と申します。よろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 八尾委員でございます。 

○石川統括課長代理 八尾委員は音声が悪いみたいなので、挙手機能で御挨拶していただい

ております。 

○上中野生生物担当課長 なお、本日は入交委員、山﨑靖代委員は御欠席となっております。 

 次に、事務局の職員を紹介させていただきます。 

 計画課鳥獣保護管理担当統括課長代理の石川でございます。 
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○石川統括課長代理 石川でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 あと、本日は計画課鳥獣保護管理担当の小畑主事も出席していま

す。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○小畑主事 よろしくお願いします。 

○上中野生生物担当課長 次に、本日の資料の確認をさせていただきます。資料は３点ござ

います。資料１は「第27期東京都自然環境保全審議会鳥獣部会委員名簿」、資料２は「東京

都自然環境保全審議会規則」、資料３は「東京都自然環境保全審議会運営要領」となってお

ります。資料の不足等がありましたら、事務局まで御連絡ください。 

 それでは、議事に入らせていただきます。本日の１つ目の議題「部会長の選任について」

でございますが、お手元の資料２「審議会規則」第３条第３項に「部会に部会長を置き、部

会に属する委員の互選によってこれを定める」と規定されております。部会長の選任につい

て御意見のある方は発言をお願いします。 

○石井委員 石井ですけれども、よろしいですか。 

○上中野生生物担当課長 お願いします。 

○石井委員 部会長なのですけれども、野生動物に幅広く精通し、前期も部会長を務めてい

ただいた山﨑晃司委員を部会長に推薦したいと思います。 

○上中野生生物担当課長 山﨑晃司委員を推薦する意見がありましたが、いかがでしょうか。

よろしければ、挙手機能を使って挙手をお願いいたします。 

（挙  手） 

○上中野生生物担当課長 皆様に御賛同いただきましたが、山﨑晃司委員、部会長をお受け

いただけますでしょうか。 

○山﨑（晃）委員 御推薦ありがとうございました。謹んでお引き受けさせていただきたい

と思います。よろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 それでは、山﨑晃司委員の御承諾をいただきましたので、部会長

をお願いしたいと存じます。山﨑晃司部会長、よろしくお願い申し上げます。 

 それでは、ここで山﨑晃司部会長から一言御挨拶をいただきたいと思います。 

○山﨑（晃）部会長 ただいま、部会長に就任いたしました、山﨑です。前期から引き続い

てということですし、委員の皆様も同じメンバーですので、また１年、どうぞよろしくお願

いいたします。恐らく来年は第14次鳥獣保護管理事業計画の策定といった仕事も入ってくる

のかなと思っています。 
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 昨日の夜ですけれども、奥多摩町で大きなオスのツキノワグマが車に轢かれて演習林とい

うところに運び込まれてきていましたけれども、東京都といえど野生動物の管理を含めて

様々な課題があると思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

○上中野生生物担当課長 ありがとうございました。 

 これからの会議の進行は部会長にお願いしたいと思います。山﨑部会長、よろしくお願い

します。 

○山﨑（晃）部会長 それでは、議題２に入らせていただきます。お手元の資料３「審議会

運営要領」第４第１項に「部会長に事故があるときは、あらかじめ部会長の指名する委員が

その職務を代理する」と規定されております。この規定に基づきまして、日本野鳥の会に所

属されている、特に鳥類に関して造詣が深い田尻委員を部会長代理に指名させていただきた

いと思いますけれども、田尻委員、部会長代理をお引き受けいただけますでしょうか。 

○田尻委員 どうもありがとうございます。謹んでお受けしたいと思います。よろしくお願

いします。 

○山﨑（晃）部会長 どうもありがとうございます。 

 それでは、田尻委員からの御承諾をいただきましたので、鳥獣部会の部会長代理をお願い

したいと存じます。田尻委員、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

 本日の議題は実はもうこれで終わりになってしまうのですけれども、よろしいですか。 

 それでは、進行を事務局にお戻しいたします。 

○上中野生生物担当課長 山﨑部会長、ありがとうございました。 

 本日は長時間にわたり、ありがとうございました。以上をもちまして、第１回鳥獣部会を

終了いたします。 

 先ほど山﨑部会長からお話がありましたように、来年度は第14次鳥獣管理事業計画という

結構大きな案件を抱えていますので、ぜひ先生から御忌憚のない意見を伺いながらしっかり

したものをつくっていきたいと思っていますので、これから２年間、どうぞよろしくお願い

申し上げます。 

 本日は長時間にわたり、どうもありがとうございました。引き続きどうぞよろしくお願い

します。 

 これにて部会を終了させていただきます。ありがとうございました。 


